

## РЕЦЕНЗИЯ

на программу инновационной деятельности на тему:

«Эстетическое и духовно-нравственное воспитание детей дошкольного возраста посредством реализации театральной деятельности в детском саду в сотрудничестве педагогов, родителей и детей», разработанную старшим воспитателем Прадедовой Натальей Арсеновной и заведующим Вадеченковой Светланой Валерьевной муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 38 с. Отрадо-Кубанского муниципального образования Гулькевичский район

На рецензию предоставлена программа инновационной деятельности на тему: «Эстетическое и духовно-нравственное воспитание детей дошкольного возраста посредством реализации театральной деятельности в детском саду в сотрудничестве педагогов, родителей и детей» для воспитанников дошкольного учреждения.

Материал представлен на 58 листах.

Актуальность выбранной темы заключается в том, что для современного этапа развития системы дошкольного образования характерны поиск и разработка новых технологий обучения и воспитания детей, при этом в качестве приоритетного используется деятельностный подход к личности ребёнка. Одним из видов детской деятельности, эффективно используемой в процессе воспитания и всестороннего развития детей, является театрализованная деятельность. При этом работа с детьми дошкольного возраста, направленная на эстетическое и духовно-нравственное воспитание детей дошкольного возраста посредством реализации театральной деятельности в детском саду в сотрудничестве педагогов, родителей и детей способствует совершенствованию содержания театрализованной деятельности, внедрение в образовательный процесс инновационных технологий и современных форм сотрудничества педагогов и родителей с целью эстетического и духовно-нравственного развития детей дошкольного возраста. Программа инновационной деятельности актуальна и отвечает требованиям ФОП ДО с ФГОС ДО.

Новизна Программы заключается в совмещении театральной деятельности и духовно-нравственного и эстетического воспитания детей дошкольного возраста при вовлечении в совместную деятельность всех участников образовательного процесса.

Применение представленного опыта решает главную задачу воспитания: создание комфортных условий, обеспечивающих духовно-нравственное

становление личности ребёнка-дошкольника, с высокими нравственными и эстетическими потребностями, через различные формы организации театрализованной деятельности в тесном сотрудничестве с педагогами и родителями.

Анализ представленного опыта показывает эффективность инновационной программы. Данный опыт может использоваться другими педагогами как система работы по театрализованной деятельности.

Таким образом представленный для рецензии методический материал отвечает поставленным целям, актуальный и направленный на реализацию требований ФГОС ДО и ФОП ДО.

На основании вышеизложенного считаю, что программа инновационной деятельности имеет практическую значимость и может быть рекомендована для дошкольных образовательных организаций.

02.02.2024 г.

Рецензент:

Директор МКУ «РИМЦ» МС  
Гулькевичский район



О.В. Белова